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TABELA DE VOLUMES TOTAIS
Secéo/Estaca | Area de Corte | Volume de Corte | Volume de Corte Acumulado | Area de Aterro | Volume de Aterro | Volume de Aterro Acumulado
0+10,12m 2,529m? 0,000m? 0,000m? 0,161m? 0,000m? 0,000m?
1+0,00m 0,347m? 28,772m?3 28,772m? 0,754m? 9,160m?3 9,160m?3
2+0,00m 0,125m? 4,734m3 33,506m? 1,030m? 17,852m?3 27,013m?
3+0,00m 0,349m? 4,754m? 38,261m? 0,559m? 15,906m? 42,920m?
4+0,00m 1,042m? 13,922m3 52,183m? 0,233m? 7,935m3 50,855m?
5+0,00m 1,776m? 28,189m?3 80,373m? 0,698m?2 9,321m?3 60,176m?
6+0,00m 1,059m? 28,357m? 108,730m? 0,519m? 12,182m? 72,359m?
7+0,00m 0,425m? 14,847m3 123,578m?3 0,497m? 10,172m?3 82,531m?
8+0,00m 0,652m? 10,777m3 134,355m3 0,545m? 10,424m?3 92,955m?
9+0,00m 0,823m? 14,764m? 149,119m? 0,369m? 9,150m? 102,106m?
10+0,00m 0,552m? 13,762m3 162,882m3 0,503m? 8,735m3 110,841m3
11+0,00m 0,335m? 8,881m3 171,763m3 0,633m? 11,371m?3 122,212m3
12+0,00m 0,173m? 5,094m? 176,858m? 0,766m? 14,000m? 136,213m?
13+0,00m 0,202m? 3,759m? 180,618m3 1,026m? 17,930m?3 154,143m3
14+0,00m 0,321m? 5,241m3 185,859m3 0,830m?2 18,574m?3 172,718m3
15+0,00m 0,359m? 6,816m? 192,676m? 0,762m? 15,933m? 188,651m?
16+0,00m 0,031m? 3,910m? 196,586m3 1,195m? 19,576m?3 208,228m?
17+0,00m 0,021m? 0,525m3 197,112m3 1,287m? 24,825m? 233,054m?3
18+0,00m 0,000m? 0,213m? 197,325m? 0,976m? 22,640m? 255,694m?
19+0,00m 0,186m? 1,867m3 199,192m?3 0,695m? 16,720m?3 272,414m?3
20+0,00m 0,577m? 7,644m? 206,836m?* 0,490m?2 11,857m?3 284,272m?3
NOTAS:

e A PREFEITURA SE RESPONSABILIZA PELA APROVACAO DO PROJETO COM EMISSAO DO
ALVARA E APRESENTACAO DA DISPENSA OU LICENCA AMBIENTAL PARA CADA PROJETO.

e HAVENDO NECESSIDADE DE SUPRESSAO DE VEGETACAO A PREFEITURA SE RESPONSABILIZA
PELA APRESENTACAO DOS DOCUMENTOS NECESSARIOS PARA PERMISSAO DE CORTE.

SOLICITAR O ARQUIVO DIGITAL PARA LOCACAO DA OBRA COM ESTACAO TOTAL.
CONSIDERAR MEIO FIO REBAIXADO PARA TODOS OS ACESSOS.
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